

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

PROIECTUL ORDINII DE ZI

pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30 martie 2018

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE - PROBLEME SUPUSE DEZBATERII	CVORUM
1.		Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani	
2.		Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 28.02.2018.	M.S.
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Botoșani” doamnei Maria Honceru	12
4.	Primar	Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Botoșani” domnului Nicolae Botgros	12
5.	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor pentru eliberarea avizelor de intervenție, urmărirea și recepția lucrărilor de intervenție la rețelele edilitare de utilități publice pe raza municipiului Botoșani	12
6.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării denumirii Serviciului Public Local de Asistență Socială Botoșani în Direcția de Asistență Socială Botoșani, aprobarea structurii organizatorice în cadrul Direcției de Asistență Socială Botoșani, a organigramei instituției, a statului de funcții cu numărul de posturi și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției de Asistență Socială.	12
7.	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea constituirii Colegiului Director al Direcției de Asistență Socială Botoșani.	12
8.	Primar	Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani pentru anul 2018.	12
9.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a registrului agricol, respectiv înscrierea datelor în registrul agricol la nivelul Municipiului Botoșani, pe suport hârtie și în format electronic.	M.S.
10	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.56/2008 privind aprobarea numărului maxim de autorizații taxi și copii conforme, precum și autorizarea, organizarea, atribuirea gestiunii și controlul efectuării serviciilor de transport în regim de taxi sau de transport în regim de închiriere și a activității de dispecerat.	12
11	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului și SPCLEP.	12
12	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la HCL nr.321/2017 privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2018 – 2019	12
13	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la HCL nr..170/2017 privind Statul de Funcții al Teatrului “Mihai Eminescu” Botosani	12

		Publice, Sport și Agreement	
15	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la HCL nr.294 /2017 privind aprobarea numărului de burse acordate în învățământul preuniversitar de stat din municipiul Botoșani pentru anul școlar 2017 – 2018	12
16	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al analizei proiectului de management depus de domnul Mihai Sirbu, managerul Filarmonicii de Stat Botoșani	12
17	Primar	Proiect de hotărâre pentru avizarea schimbării denumirii Școlii Populare de Arte și Meserii Botoșani în Școala Populară de Arte "George Enescu" Botoșani	M.S.
18	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării în perioada 20 - 23 aprilie 2018, a manifestărilor dedicate sărbătorii „Sfântului M.Mc.Gheorghe” Patronul Spiritual al municipiului Botoșani, cât și a Zilelor municipiului Botoșani.	12
19	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu firmele ce vor fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani	16
20	Primar	Proiect de hotărâre privind acceptarea, în principiu, a unei donații a Asociației Foștilor Deținuți Politici .	16
21	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării cu Direcția pentru agricultură județeană Botoșani pentru înființarea și funcționarea Târgului de weekend "Produs din Botoșani", precum și aprobarea Regulamentului pentru organizarea Târgului de weekend "Produs din Botoșani" pe raza municipiului Botoșani	16
22	Primar	Proiect de hotărâre pentru prelungirea unor contracte de concesiune.	16
23	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu către Asociația Buzz Media	16
24	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu către Partidul Mișcarea Populară – Filiala Județeană Botoșani.	16
25	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu către Partidul Pro România – Filiala Botoșani	16
26	Primar	Proiect de hotărâre pentru completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului.	16
27	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru consumul de carburanți pentru autoturismele din parcul auto al Municipiului Botoșani	16
28	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației "P.U.D. – B-dul Mihai Eminescu nr. 77" în vederea realizării obiectivului "construire locuință P+1E și împrejmuire teren"	12
29	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației "P.U.D. – str.Drumul Tătarilor nr. 65B" în vederea realizării obiectivului "construire locuință D+P+M și împrejmuire teren "	12
30	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației "P.U.D. – str. Macului nr. 5" în vederea realizării obiectivului "construire locuință P+M, bazin vidanjabil și fântână"	12
31	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației "P.U.D. – str. Ștefăniță Vodă nr. 28" în vederea realizării obiectivului "construire locuință parter"	12
32	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației "P.U.Z și RLU	12

		afereant – Alea Maxim Gorki nr.19“ în vederea realizării obiectivului „CONSTRUIRE LOCUIŢE COLECTIVE S+P+4E, S+P+6E (parţial 7E) CU SPAŢII COMERCIALE LA PARTER ŞI PARCĂRI LA SUBSOL, AMENAJARI EXTERIOARE, AMENAJARE PARCARE”	
33	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei “P.U.D. – str. Poştei nr. 7A, CF54218-C1/NC 957,-C1, în vederea realizării obiectivului „Investiţie iniţială pe schema GBER (4.2) privind înfiinţarea unei unităţi de producţie la Martiniuc Mihaela întreprindere individuală”	12
34	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei “P.U.D. – str. Vîlcele nr. 49“ în vederea realizării obiectivului “construire service auto şi împrejmuire teren“	12
35		Raportul Primarului municipiului Botoşani pentru anul 2017	

PRIMAR,
Cătălin Mugurel Flutur